

Indkaldelse til bestyrelsesmøde på MammenFri
tirsdag d. 22-02-2022 kl. 19:00 – 22:00



Tilstede var	
Skole:	Mikael, Sofie, Helle
Bestyrelse:	Anja, Betina, Dynes, Jens, Jan, Anders, Jakob
Suppleanter:	Karina, Søren, Michael
Fraværende:	Michael, Jakob
Referent:	Dynes..(forsinket kl. 20)
Kage mv.:	Betina ...kaffebrygger.(... eller tag en kande med hjemmefra) Sodavand forefindes

Beslutning					
Orientering - drøftelse					
Spørgsmål					
Pkt	Punkt-ansvarlig	B O S	Emne. Skønnet varighed	Beskrivelse	Referat
1.	Alle	B	Valg af ordstyrer		Anja er valgt
2.	Mikael	O	Nyt fra Mikael 10 min		Der har været afholdt møde med de frie skoler i Viborg kommune og repræsentanter fra Viborg Kommune omkring PPL. Ønske om større samarbejde. Der er nu nedsat et udvalg der skal fremme dette samarbejde. Besøg af revisor. Der benyttes nyt revisions-firma. Der er indarbejdet nogle nye procedurer omkring regnskabsmetoden. Ansættelsessamtaler torsdag. Der er ikke længere krav om test for skolens elever og ansatte. Visionsdøgn for medarbejdere begynder at tage form.

Indkaldelse til bestyrelsesmøde på MammenFri
tirsdag d. 22-02-2022 kl. 19:00 – 22:00



3.	Sofie	O	Nyt fra Sofie 5 min		Kontrateringsmøde er afholdt, hvor kommunen præsenterer tilsynsrammerne. Der vil blive afholdt tilsyn 2 gange årligt. Der er ved at være normaliserede tilstande efter mange Covid sygdommeldinger. Der arbejdes med fastelavn i øjeblikket, Bjerringbro Avis er inviteret til at lave en artikel.
4.	Anja	O	Nyt fra formanden 5 min		
5.	Alle	O	Nyt fra udvalgene 10 min	Bordet rundt: Aktivitetsudvalg: Jacob Rengøringsudvalg: Betina Markedsføring: Dynes Kontaktforældredvalg: Anja Legatudvalg: Betina Bygningsudvalg: Jan IT: Jens Koordineringsudvalg: Jens	Markedsføringsudvalg: Der deltages i handelsmesse på søndag. Der har været møde hvor Sofie og Mikael deltog. Sofie, Michael og Mikael har deltaget i et kommunikationskursus, for at tilegne sig redskaber der kan markedsføre MammenFri - dette blev præsenteret for markedsføringsudvalget. Kontaktforældredvalget: Der er ikke den store aktivitet. Bygningsudvalget: Der er tagrender og det lille tag over lærerforberedelsen, der er ved at være kritiske ift udbedring. Musiklokalet - Allan vil kun lave en beregning på projektet, såfremt Kaj er med i processen. Der varsles om ekstra omkostninger i sagsomkostninger. Der forsøges at få afklaring på hvilke ekstra omkostninger der pålægges, samt hvilke vi kan undgå. Øvrige udvalg: intet nyt.
6.	Betina	O	Økonomi 10 min	Kort Gennemgang af økonomien	Regnskabet for januar er fremlagt

Indkaldelse til bestyrelsesmøde på MammenFri
tirsdag d. 22-02-2022 kl. 19:00 – 22:00



7.	Betina	B	10 min	Investeringsønsker....	Der skal indhentes tilbud på tag til gymnastiksalen, samt overslag over udgifterne til musiklokale. vil blive præsenteret på næste bestyrelsesmøde.
8.					
9.	Karina	S	Mobbepolitik 10 min	Hvilke handlinger skal der foretages, når der sker mobning af særlig voldelig karakter fx. Kvælertag, fastholdt i længere tid osv.?	Punktet er diskuteret. Der skal udarbejdes en tryghedspolitik.
10.	Anders, Karina og Anja	O	Tilfredshedsundersøgelse 15 min	Evaluering af tilfredshedsundersøgelse	Overordnet stor tilfredshed med MammenFri. De kritikpunkter der er, skal der tages action på. Bliver punktsat til næste møde
11.	Anja	B	nyanskaffelser i Byparke og bålhytten 10 min	Er nyanskaffelser i Byparke og bålhytten skolens eller Lokalrådets gebet?	Udskydes
12.					
13.					
14.					
15.					
16.					
17.					
18.			Oplæsning og godkendelse af referat kl. 21.45		
19.			Eventuelt		

Punkt til næste møde:

- Produktivitet + effektivitet -> der skal tages beslutning om hvilke parametre der skal måles på. Punkt ejer: Mikael
- Rengøring -> Nyt rengørings set-up. Punkt ejer: Mikael.

Indkaldelse til bestyrelsesmøde på MammenFri
tirsdag d. 22-02-2022 kl. 19:00 – 22:00



- Stram styring af dagsorden -> Tiderne sat på punktet skal være mere retvisende, og ordstyreren skal være skarp på tiderne. Punkterne skal være godt forberedte af den punktansvarlige. Punkt ejer: Betina
- Tilfredshedsundersøgelse -> Punktejere sender materiale ud til bestyrelsen inden mødet - på punktet skal diskuteres hvad er næste skridt: Punkt ejer: Karina, Anja og Anders